

ERRATA – CARTA-CONSULTA Nº 029/2016 - MANUT. EQUIP. MÉDICOS

ERRATA CARTA-CONSULTA Nº 029/2016

O Viva Rio torna público aos interessados que o edital de licitação supracitado sofreu **alteração em seu ANEXO V - DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO - Item 4. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA.**

Onde se lê:

b) Apresentar documentação que a empresa licitante tenha em seu quadro de pessoal supervisor técnico mecânico com atestado de capacidade técnica averbado pelo **CREA/RJ**, além do engenheiro mecânico.

Leia-se:

b) Apresentar registro da **empresa licitante e do responsável técnico** na entidade profissional competente (**CREA**), na área de Engenharia Mecânica, Elétrica e Eletrônica.

Evandro R. Piedade
Pregoeiro